

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ДНЕМ ВЕСНЫ И ТРУДА

Дорогие ярославцы!

От всей души поздравляем вас с теплым и радостным праздником – Днем Весны и Труда!

Первомай всегда остается с нами. Ведь как ни сложна жизнь – снова вокруг цветет весна! Снова наступает время обновления и возрождения, надежд и мечтаний. Майское «утро года» освещает наш путь, приносит новые силы для новых свершений. Пусть мир, май, безоблачное небо и яркое солнце всегда будут с вами!

В эти весенние дни молодеет и хорошеет наш Ярославль. Подходит к завершению традиционный апрельский месячник весеннего благоустройства, в рамках которого мы с вами общими усилиями после долгой зимы прибрали, обновили и украсили городские территории. Обновленные городские парки, скверы, набережные и площади готовы встретить посетителей. Благодаря успешному проведению месячника город входит в лето чистым, свежим, уютным и красивым!

Спасибо вам, дорогие ярославцы, за работу для нашего города, нашего Ярославля!

Желаем вам и вашим близким хороших и солнечных праздничных выходных! Желаем с чувством тепла и надежды на лучшее встретить в этот день великий православный праздник Пасху! Желаем вам счастья, благополучия и здоровья!

С наступающими праздниками, дорогие земляки!

Исполняющий обязанности мэра города Ярославля
А.Г. МАЛЮТИН

Председатель муниципалитета города Ярославля
П.М. ЗАРУБИН

НАЗНАЧЕНИЕ

В педуниверситете новый руководитель

В старейшем вузе города – ЯГПУ им.Ушинского – большие перемены.

Исполняющим обязанности ректора назначен Михаил Груздев, занимавший до этого пост заместителя директора областного департамента образования.

Контракт с ректором педагогического университета Владимиром Афанасьевым истек и продлен не был. Владимир Афанасьев возглавлял педагогический вуз в течение 27 лет и в свое время был самым молодым ректором Советского Союза. Сейчас Владимиру Васильевичу исполнилось 65 лет – это предельный возраст для руководителя. Поэтому министр образования и науки РФ Дмитрий Ливанов издал приказ о назначении исполняющим обязанности ректора Михаила Груздева. Владимир Афанасьев останется рабо-



Михаил Груздев и Владимир Афанасьев.

тать заведующим кафедрой геометрии и алгебры.

Михаил Груздев – выпускник естественно-географического факультета пединститута, здесь же учился в аспирантуре, много лет преподавал в альма-матер. Известен он и как инициатор создания Провинциального колледжа – одной из первых в стране инновационных школ. По словам Михаила Вадимовича, перед ним стоят две задачи: обеспечить устойчивую работу университета, а также честно и открыто провести выборы нового ректора университета.

Мария ПАВЛОВА

ОБСУДИЛИ

Как продвинуть бренд?

25 апреля в Москве при участии полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александра Белогова прошло совместное заседание комиссии по культуре Общественной палаты ЦФО и Клуба главных редакторов ЦФО. От Ярославской области в мероприятии приняли участие ди-

ректор филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Ярославия» Леонид Гунин, главный редактор телеканала «Первый Ярославский» Екатерина Капустян и директор – главный редактор газеты «Городские новости» Ирина Ваганова. Основной темой заседания стало продвижение туристических брендов.

Ольга СКРОБИНА

ПРАВОСЛАВИЕ

Самый светлый праздник

В этом году православная Пасха совпадает с Праздником Весны и Труда и отмечается 1 мая.



В Успенском кафедральном соборе.

В ночь с 30 апреля на 1 мая богослужения пройдут во всех храмах Ярославля. Главное – в Успенском кафедральном соборе – возглавит митрополит Ярославский и Ростовский Пантелеимон. Накануне Пасхи, в Великую субботу, можно освящать куличи, яйца, творожные пасхи. Освятить их можно и в воскресенье сразу после службы. Яйцо символизирует жизнь, возрождение. Издревле считается, что именно пасхальное освященное яйцо должно быть первой едой после 40-дневного поста.

На Пасху многие ярославцы традиционно отправляются на кладбища навестить могилы близких. Хотя посещение кладбищ в Светлое Христово Воскресение церковью не рекомендуется.

– Усопших принято поминать в Радоницу, во второй вторник после Пасхи. В этом году Радоница приходится на 10 мая, – пояснил иерей Александр Сатомский, руководитель информационно-аналитического отдела Ярославской епархии.

В Пасху намечены изменения в движении частного транспорта. Так, 1 мая с 6.20 до 15.00 запрещен въезд на территорию Песочного и Осташинского кладбищ. С 20 часов 30 апреля до 8 часов 1 мая на ул. Угличской (территория Леонтьевского кладбища) ограничена стоянка автотранспорта. С 20 часов 30 апреля до 8 часов 1 мая запрещен въезд на Волжскую набережную и улицу Суркова (церковь Вознесенско-Благовещенская), улицу Фурманова (церковь Параскевы Пятницы), Толчковский переулок (Федоровский собор), площадь Челюскинцев, Которосльскую набережную от дома № 14 на Богоявленской площади, от дома № 15 по улице Революционной (Спасо-Преображенский собор, церковь Михаила Архангела).

Как сообщили в Яргортрансе, количество автобусов, которые 1 мая будут курсировать до кладбищ, увеличат. Расписание автобусов на стр.14

Елена СОЛОНДАЕВА
Фото Сергея ШУБИКИНА

ЗАСЛУЖИЛИ

Наши чемпионы!

Хоккеисты «Локо» впервые стали обладателями Кубка Харламова.



Спасибо, тренер!

Ярославцы выиграли финальную серию со счетом 4:1 у нижегородской «Чайки». За весь плей-офф они потерпели всего два поражения. Причем оба дома, сначала от «Красной Армии», а затем от «Чайки» в финале. Всего восемь раз в основное время «железнодорожники»

оступились и в регулярном чемпионате. Это лучший показатель среди всех участников МХЛ. «Локо» Дмитрия Красоткина, который десять с лишним лет назад был капитаном «Локомотива», доминировал весь сезон. И вот она, заслуженная победа!

Анна СВЕТЛОВА

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ВИЗИТ. Сегодня, 27 апреля, в 17.30 во Дворце культуры им. Добрынина пройдет встреча с депутатом Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации, заместителем председателя Комитета Государственной думы по международным делам, нашей землячкой Валентиной Владимировной Терешковой. Приглашаются все желающие.

ОХРАНА ТРУДА. Мэрия города Ярославля приглашает руководителей и специалистов по охране труда организаций города принять участие в торжественном мероприятии, посвященном Всемирному дню охраны труда, которое состоится 28 апреля в 14.00 в Большом зале мэрии города Ярославля. В мероприятии примут участие руководители правительства Ярославской области и мэрии города Ярославля, представители государственной инспекции труда в Ярославской области, ГУ «Ярославское региональное отделение фонда социального страхования РФ», Союза «Объединение организаций профсоюзов Ярославской области».

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА. В Ярославле полным ходом идут работы по подготовке фонтанов к открытию сезона. По традиции фонтаны запустят 1 мая.

ТРАНСПОРТ. 1 мая для обеспечения безопасности дорожного движения при проведении массовых мероприятий, посвященных Празднику Весны и Труда, вводятся временные ограничения движения транспорта в центре города: с 9.00 до 12.30 на ул. Свободы, на участке от ул. Городской Вал до пл.Волкова; с 9.00 до 14.00 на улицах Первомайская, Нахимсона, Кирова, Трефолева, Советская, Волжская набережная, Народный переулок, Советский переулок, площадь Челюскинцев.

ЮБИЛЕЙ. 22 апреля в КСК «Вознесенский» прошло торжественное мероприятие, посвященное 85-летию управления по физической культуре и спорту мэрии Ярославля. Были приглашены ветераны спорта, заслуженные спортсмены города, руководители спортивных школ. Лучшие работники награждены грамотами и Благодарственными письмами Ярославля и Ярославской области.

ПЕНСИИ. Согласован график выплаты пенсий в майские праздники. В отделениях почтовой связи с 6-разовой доставкой: 6 мая – за 6 и 7 мая, 7 мая – за 7 и 9 мая. В отделениях почтовой связи с 5-разовой доставкой (выходной вс. – пн.): 6 мая – за 6 и 8 мая, 7 мая – за 8 и 9 мая. В отделениях почтовой связи с 5-разовой доставкой (выходной сб. – вс.): 4 мая – за 4 и 6 мая, 5 мая – за 5 и 7 мая, 6 мая – за 8 и 9 мая.

ПОМОЩЬ. 25 апреля ярославские школьники посетили МУП «САХ» и передали более 400 кг корма для бездомных животных. Такое количество корма ребятам удалось собрать за неделю. По словам сотрудников предприятия, сейчас в вольерах содержатся около 60 животных.

18 апреля 2016 г. был утерян аттестат на имя Астаховой Елены Владимировны. Нашедшего просьба позвонить по тел. 8-960-532-30-15.